

教育部：今年30个省区市解决随迁子女异地高考问题 爸妈，高考要去哪儿呀？ 孩子，不用再回老家啦！

□据 新华网

农民工子女的教育，特别是中考、高考问题一直是教育工作的关注点之一，20日，在国新办新闻发布会上，教育部基础教育一司副司长杜柯伟表示，截止到2013年年底，全国义务教育阶段的随迁子女一共是1277万人，占到义务教育学生总数的9.3%。国家财政性教育经费保障随迁子女就学的比例已经达到83.5%，应该说以公办学校为主接收随迁子女就学的格局已经基本形成。关于中考、高考，杜柯伟表示，今年全国会有30个省区市解决随迁子女在当地参加高考的问题，去年已经有26个省份解决了随迁子女在当地参加中考的问题。

为保障随迁子女在父母的工作地接受良好的义务教育，2013年，从国家层面主要在以下三方面开展了工作

一、规划方面

落实《国务院关于深入推进义务教育均衡发展的意见》，指导各地逐步将常住人口全部纳入区域教育发展规划，将随迁子女全部纳入财政保障范围，督促各地政府履行职责，创造条件使所有符合当地政府规定条件的随迁子女顺利入学，并接受良好的义务教育。去年各地完成了适应城镇化发展的义务教育学校布局规划，既考虑随迁子女的问题，也方便农村留守儿童就学，留守儿童和随迁子女是一个问题的两面。

二、经费方面

协调中央财政加大对各地的专

项奖励力度，指导各地把专项奖励资金重点用于以接收随迁子女为主的公办学校和合格的民办学校，扩大公办学校的容量，鼓励社会力量办学，购买民办学校的教育服务。

三、管理方面

2013年基本建成了全国联网的中小学生学习信息管理系统，动态跟踪学生的流动，全面及时掌握中小学生的准确情况，为确保随迁子女入学，加强教育经费监管，开展学生资助提供支撑。各地也按照中央的部署，作好教育发展规划，按照人数拨付教育经费，增加公办学校的资源，尽力满足随迁子女的就学需求。

随迁子女接受义务教育之后能不能在当地参加中考、高考，这个问题在2013年得到破冰

■有关高考

2013年，河北、辽宁、吉林、黑龙江、江苏、浙江、安徽、河南、湖北、湖南、重庆、云南，一共12个省市组织实施了随迁子女在当地参加高考，虽

然人数不多，但是意义重大。

2014年开始解决这一问题的有18个省区市：北京、天津、山西、内蒙古、上海、福建、江西、山东、广东、广西、海南、四川、贵州、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆。各地都公布了实施方案，今年全国会有30个省区市解决随迁子女在当地参加高考的问题。

■有关中考

去年有26个省份解决了随迁子女在当地参加中考的问题。



绘制 李琼

把赃款送给夜总会女友整容 中科院领导获刑10年

□据《法制晚报》

日前，中国科学院空间科学与应用研究中心原副主任许安受贿10万元，被北京市第一中级法院判刑10年。部分赃款用于给他在夜总会上班的女友做整容，该女曾被强制戒毒一年，许安为她提供住处并把工资卡交给她支配。

利用职务之便收受贿赂

据指控，现年56岁的许安于2009年12月担任中国科学院空间科学与应用研究中心园区建设办公室主任。其间，他利用其负责空间中心园区基建工作的职务便利，在协助管理空间中心科研综合楼地下食堂空调设备的采购及安装工程过程中，为承揽该工程的北京蓝泰时代系统科技发展有限公司谋取利益，收受该公司总经理刘某给予的人民币10万元。

对女友出手阔绰

许安表示赃款用于个人消费，而证人高某的证言证明：许安是她的男朋友，她认识许安后，2005年到2008年，许安经常给她买一些东西，有时也会给一些现金。

2008年高某因为吸毒被强制戒毒一年，2009年回来以后收入来源和以前差不多。2010年，高某搬到了许安给她提供的安定门外的房子居住，许安把自己的3张工资卡都交给了高某，许安每月的工资总计15000元左右，这些钱都由高某自由支配。许安给高某买过3万多元的貂皮大衣，还出了一部分钱给高某买马自达3型轿车，高某做整容时许安也出了一部分钱，此外高某买一些奢侈品，许安有时也会帮其买单。

以受贿罪被判处有期徒刑10年

法院审理后认为，许安身为国有事业单位中从事公务的人员，利用职务上的便利，非法收受他人财物，为他人谋取利益，其行为已构成受贿罪。

法院认为，鉴于许安到案后能够如实供述所犯罪行，认罪态度较好，且退缴了全部赃款，依法对其从轻处罚。法院一审以受贿罪，判处许安有期徒刑10年。

洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN